

## Разговоры о важном

В 8 кадетском классе прошел классный час, посвященный 165 летию К.Э. Циолковскому основоположнику современной космонавтики.

Увлечение звездами, космосом становилось смыслом жизни многих людей, которые могли сказать о себе: Фантазия? Пусть! Я знаю! – и продолжать свое дело. Одним из них был Константин Эдуардович Циолковский – основоположник ракетодинамики и теоретической космонавтики, человек, опередивший свое время.

В ходе классного часа говорили о том, что Циолковский первым предложил заселить космическое пространство орбитальными станциями, придумал космический лифт, поезда на воздушной подушке и всячески ратовал за развитие человечества. Именно Циолковский верил и знал, что однажды жизнь на Земле станет настолько могущественной и развитой, что сможет победить извечную силу тяготения и распространиться по всей Вселенной. Константин Эдуардович Циолковский – удивительный человек с удивительной судьбой. Вся его жизнь – это подвиг. Подвиг во имя науки, во имя Родины. Лишенный слуха, он продолжал тянуться к знаниям, даже тогда, когда средств не хватало на самое необходимое. Не признаваемый коллегами, он продолжал научный поиск и открыл нам путь в космос.



 tsiolkovsky-1011-presentation.pdf  
2.1 МБ

 tsiolkovsky-1011-script.pdf  
897 КБ

[Разговоры о важном - 165-летие со дня рождения К. Э. Циолковского](#)

razgovor.edison.ru

Посмотрели видеоролик о К.Э. Циолковском